



爱心人士关注苦命三兄妹,还有人送去了生活用品

本报蚂蚁义工团邀您共献爱心

本报巨野12月25日讯(记者李凤仪) 本报12月24日以《我们想有一个正常的家》为题,报道了巨野县太平镇白李村相依为命三兄妹的事情。妈妈私奔父亲坐牢,十几岁的兄妹靠别人接济一些馒头、米,自己做饭,苦熬四年。报道刊出后引起强烈反响,来自社会各界的爱心纷纷涌向苦命三兄妹。

来自江苏无锡的施先生在郓城县经营一家公司,24日下午,他看到本报报道后,迅速驾车行驶28公里从郓城县黄安镇来到了巨野县太平镇白李村,在当地村干部引领下,来到了三兄妹的家中。施先生给三兄妹送来了食用油、肉、面条、鸡蛋、大米、毛巾、棉鞋、袜子等生活用品。

“我愿意供这几个孩子一直到大学毕业,如果孩子不愿意上高中的话,我可以带他去我公司学一门技术,以后可以谋生。”施先生告诉记者,看过报纸后他立刻就决定前来看望这几个孩子,以后还会经常来看望他们,将他们作为长期资助对象。这两天以来,不断有爱心读者致电本报询问三兄妹的情况,都想帮助苦命的孩子。同时,本报报道被新华网、人民网、新浪网、搜狐网等网站转载后,引起很大范围的关注,来自全国各地读者和热心网友纷纷致电本报,表示想给孩子捐款捐物或把孩子接过去抚养。

一方有难八方支援,爱心还在继续,本报蚂蚁义工团也进行爱心接力,帮助孩子置办目前生活最需要的物品度过寒冬。亲爱的读者朋友,如果您看到本报报道,想为三位孩子做些什么?一床棉被、一件棉衣……均可拨打本报热线电话18253098081,尽一份爱心,给一份温暖,对孩子进行资助,让他们度过寒冬吧!

“小顺顺能康复,多亏了你们的帮助!”

栾顺顺的父亲向本报送锦旗表谢意



本报菏泽12月25日讯(记者崔如坤) 25日上午,栾顺顺的父亲栾海军将一幅写有“热心助人不图报 晚报记者品德高”的锦旗送到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部。“小顺顺能康复,多亏了你们的帮助,真心地感谢你们!”栾海军激动地说。

诞生。尽管兄妹俩血型配型成功,却没钱做手术。今年4月份,10岁的顺顺病情突然恶化。本报记者持续关注,在爱心人士及公益慈善组织的帮助下,栾顺顺于12月18日晚基本康复回到郓城家中。

►图中右二为栾顺顺的父亲栾海军。本报记者 邓兴宇 摄





泸州老窖

精品头曲



泸州老窖精品头曲是泸州老窖公司2012年主打的一款产品,它凭借优良的酒质,精美的包装,赢得广大消费者的厚爱。精品头曲本着打造菏泽第一婚宴用酒、第一商务用酒的原则,元旦期间,特推出婚宴用酒、团购等一系列优惠促销活动。

两桌送一瓶

活动内容:
时间: 即日起至2013年2月9日
方式: 1、凡婚宴用酒10箱以上者,每两桌赠1瓶500ml泸州老窖精品头曲。
 2、元旦春节之际,团购优惠活动进行中,来电咨询均有礼品相送。
范围: 菏泽地区(两区八县)
 (活动详情可咨询当地经销商)



一等奖:
苹果平板
电脑一台

二等奖:
再来一瓶

三等奖:
现金10元,
瓶瓶刮奖,
好运连连。

新品上市 招商中

咨询电话: 0530-5630999 18005406888 18954769789